MSS[®]-KREON Rinse

Rinse Additive for Dishwasher



Kitchen

Hygiene

Characteristics

Kreon Rinse is used with automatic dosage pumps, in industrial dishwashers. Due to the surfactants in its composition Kreon Rinse decreases surface tension of water, as a result bonding characteristic of water disappears. That makes washed materials dry faster. Also it can neutralize alkaline deposits which may remain on washed materials, because of its acidic characteristic. Kreon Rinse provides hygiene. Kreon Rinse does not make porcelain dishes and cups loose their luster. It doesn't darken materials made up of stainless steel such as fork, knife, spoon, and service tray. If Kreon Rinse used in proposed concentration, it makes dirty dishes spotlessly clean and shine.

Composition

Contains nonionic surfactant %15, organic acid %5, solvent % 5-10, protective substance, and dye.

Physical Characteristics: Light blue liquid.

Directions and Dosage

Place dirty dishes into proper baskets of dishwasher correctly. The temperature of rinsing water should be arranged to 80-85°C. In normal conditions Kreon Rinse is automatically injected in to the final rinse water by dosage pumps. It can also be added manually. At the end of the washing process dirty dishes are taken from the dishwasher spotlessly clean and dry. After taken from the dishwasher, dirty dishes shouldn't be dried with dishcloth to avoid contamination.

Proposed Dosage: 0.5-1 g/l

Storage

Store it in a cool and dry place. Do not stack more than two tight-head containers on top of each other.

Security Symbols





ISO 9001 : 2000 ISO 14001 : 2004 ISO 22000 HACCP / TS 13001 OHSAS 18001 / TS 18001



Sağlık Bakanlığı onaylıdır TSE (Standartlarına göre üretilmiştir. CE







R 36 / 38: Irritating to eyes and skin. S 24/25: Avoid contact with skin and eves

Product Code: MSS21037 Consumption per square metre: 0,5-1 g/l

Packaging: 20 L (20,6 KG)

Address: Ferhatpaşa Mahallesi Anadolu Caddesi No 14 Samandra İstanbul

Phone: 0090 216 660 08 98 Fax: 0090 216 660 08 99

E – Mail: info@mssgrup.com